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Petr Pokorný

Sorosovy děti nechápou, proč platí staré, blbé a
finančně negramotné důchodce, když na ně prý dřou!

skrytapravda.cz/z-domova/990-sorosovy-deti-nechapou-stare-blbe-a-financne-negramotne-duchodce-kdyz-na-ne-
drou

Důchodci si nahrabali, a ještě nás, co dřeme jak koně, vydírají, nese

se sítěmi od Sorosových vnoučat. Je třeba jim snížit důchody,

(nabádá i rozpočtová rada vlády a naposledy Kovanda) a my, mladí

mamánkové, už to neutáhneme. Tak toto se stále více ozývá od těch,

nad kterými nejstarší generace lomí rukama, čím se živí.

Nadace Open Society Fund Praha byla založena v Praze v roce 1992

jako součást mezinárodní sítě nadací Open Society Foundations,

kterou založil americký investor a filantrop George Soros a která

působí ve více než 70 zemích světa.

Jsou mladí, silní, žádající vysoké platy, ale čím přispívají do společného
jmění státu?

Mají za úkol rozvracet státy, pomáhat cenzuře, podporovat loajální

probruselskou klaku, likvidovat školství, případně měnit dějiny.

https://skrytapravda.cz/z-domova/990-sorosovy-deti-nechapou-stare-blbe-a-financne-negramotne-duchodce-kdyz-na-ne-drou
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Začínáme seriál o finanční gramotnosti a věru je to smutné ohlédnutí

zpět. My vydělávali peníze na nejstarší generaci, naši rodiče

vydělávali na jejich nejstarší generaci a tyto Sorošovy děti by

měly vydělávat na nás: tomu se říká průběžný důchodový

systém.

Podívejte se na úvodní foto a přidáme vzpomínku: naše rodiče a naše generace uměla
stavět elektrárny, jaderné elektrárny, cukrovary, pivovary, vzdělanost byla skoro
nejvyšší na světě, a gramotnost byla 99,99%. Úžasné číslo. (Nechme stranou styl
hospodaření, že nebylo na obnovu a proto socialismus padl. Nyní je to o Sorosových
dětech, jejich výkonnosti, prospěšnosti a jak si důchodci žijí údajně "vysoko nad
poměry") 

Tak čím se živí mladá generace viz foto Sorosových dětí? Jak přispívají
do našeho rozpočtu?

Naprostou nulou, naopak tato generace je šíleně ztrátová.

Většina z nich neuživí ani sama sebe a kdyby měla prodat svoji práci,

ještě by musela platit.

Dnes je v České republice totální přezaměstnanost: může být až 30%!

Větší než za socialismu.

Tito mladí lidé totiž nedělají nic, nic neumí a pouze

nafasují peníze a ty odnesou dalším, pokud budou správně

odpovídat na jejich otázky. Něco nakopírují, přenesou jinam, pak

zase přinesou nějaké papíry v digitální formě zpět. Zkuste některou

osobu poslat někam na zodpovědnou práci, která bude společnosti

prospívat a vytvářet nějaké hodnoty, jako je Temelín, jako jsou

přehrady a zodpovídat právně za svoje výkony.

Proto vylézají ze škol generece tupců bez vzdělání ve formě

filozofů, politologů, politických geografů, a podobných

budižkničemů. A proto jsou prý humánní...

Ale jejich myšlení je přímočaré: důchodci dělníci musí pracovat do

sta let, protože my žádné peníze nevytvoříme a jak máme žít?
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 Neboli, když dělník postavil přehradu, elektrárnu a z těch peněz se zaplatily studie
Sorosových vnoučat, byla to povinnost dělníků. Když dělník ve stáří už nemůže, je to
jeho problém, jeho důchody se musí dát těm mladým, protože z něčeho přece žít a
jezdit na dotační program Erasmus + a podobné akce financovat se musí. Brusel žádá
loajální občany a to něco stojí.

Za socialismu se plnily výzkumáky, co nic nevyzkoumaly, bobtnala

úřednická místa a dělala se práce, co nikdo nepotřeboval.

Dnes, po 33 létech budování kapitalismu s bruselskou tváří

jsme tam, co tenkrát. Kolem milionu mladých se tváří, že něco

dělá, akorát nikdo netuší, co, na co je to dobré, zatímco přehrady,

elektrárny či dokonce železnice už nikdo nepostaví. Vytváří se zdání

digitalizace, ale  papírování je víc, než za socialismu, protože ze škol

lezou tupé, nevzdělané, inkluzivní děti dle vzorce 99 pohlaví. Mladí

muži, kteří netuší, co je práce a zodpovědnost. Dělají se speciální

kurzy pro ženy a děvčata, speciálni vyučování pro děvčata, aby prý

měly stejnou mzdu jako muži, pouze nikdo až na výjimky netuší, jak

a kam je upíchnout, aby nepřekážely. A v nezisku se to nepozná.
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(Pozor, ví se, že několik procent žen je skutečných vědkyň, či

schopných samostatného myšlení, ale o těch to není)

A tak stát vytvořil prapodivné neziskovky, kde se válí desetitisíce

znuděných flákačů, vymýšlejících si nějakou činnost, ale jediný

výstup z dotačního fondu Erasmus + je, že se díky němu narodilo

milion bytostí, které nepatří nikam, nikdo je nepotřebuje, a jejich

rodiště už není stát, ale Evropa. A ty neziskovky se dělí na další

neziskovky, zatímco na práci opět po 33 létech nejsou lidi.

Už chápete, proč Sorosovy děti nechápou staré, blbé a

finančně negramotné důchodce, když na ně prý tak

"strašně" dřou?

P.S. Příště si vysvětlíme, jak nás vůdci "zastropovali"!

Informace o autorovi Petr Pokorný

https://skrytapravda.cz/stranka-uzivatele/autor/805-petr-pokorny
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